



# ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

" સમૃદ્ધિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, અલધાણ રોડ, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૨૮/૦૨/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડૉ. સંકેટરી)

## ગુજરાત ટેક્સટાઇલ પોલિસી- ૨૦૧૯ ને એમેન્ડ કરાઈ, હવે ટેક્સટાઇલ એકમો રાજ્યની કોઈપણ સ્કીમમાં જરૂરિયાત પ્રમાણે લાભ લઈ શકશે

ચેમ્બરે આ મામલે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી, નાણાં મંત્રી, ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ, ઉદ્યોગ મંત્રી, ઉદ્યોગ સચિવ અને ઉદ્યોગ કમિશનર સમક્ષ વારંવાર રજૂઆતોનો મારો ચલાવ્યો હતો, અંતે રજૂઆત ફળી

ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલે વિશેષ મહેનત કરી હતી

સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ થી જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ દરમ્યાન કાર્યરત થયેલા ટેક્સટાઇલ એકમો કે જેઓએ એમએસએમઈની ૨૦૧૫ ની પોલિસીનો લાભ લેવા માટે અરજી આપી હોય તેઓ એમએસએમઈ ઇન્સેન્ટીવ સ્કીમ ૨૦૧૫ નો હવે લાભ લઈ શકશે

સુરત. ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત રાજ્યમાં તા. ૧૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૯ થી જાહેર થયેલી 'સ્કીમ ફોર અસિસ્ટન્સ ટુ સ્ટ્રેન્થેન સ્પેસિફિક સેક્ટર ઇન ઘી ટેક્સટાઇલ વેલ્યુ ચેઇન' સપ્ટેમ્બર- ૨૦૧૮ થી અમલમાં હતી, જે સ્કીમ હજી પણ ચાલુ છે. આ સ્કીમના પેરા ૮.૧૦ મુજબ કરેલી જોગવાઈ અનુસાર ટેક્સટાઇલ વિવિંગ, નીટિંગ, એમ્બ્રોઇડરી, ટેક્ચ્યુરાઈઝીંગ વિગેરે જેવી પ્રવૃત્તિ કરતા એકમોને ગુજરાત સરકારની અન્ય કોઈ સ્કીમનો લાભ નહીં મળે તેવી જોગવાઈ હતી. આ જોગવાઈના કારણે ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારો માત્ર ગુજરાત સરકારની ટેક્સટાઇલ નીતિ- ૨૦૧૯ માં જ અરજી કરી શકતા હતા અને માત્ર આ સ્કીમનો જ લાભ મેળવવાની જોગવાઈ હતી.



છેલ્લાં દોઢ વર્ષથી ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીએ આ જોગવાઈ નાબૂદ કરી ટેક્સટાઈલ ઉદ્યોગકારો ગુજરાત સરકારની કોઈપણ ઉદ્યોગ નીતિનો લાભ લઈ શકે તેવી જોગવાઈ લાવવા માટે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી, નાણાં મંત્રી, ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ, ઉદ્યોગ મંત્રી, ઉદ્યોગ સચિવ અને ઉદ્યોગ કમિશનરને સતત રજૂઆતોનો મારો ચલાવ્યો હતો.

દરમ્યાન તા. ૨૨/૦૨/૨૦૨૨ ના રોજ રાજ્ય સરકાર દ્વારા પરિપત્ર બહાર પાડી ઉપરોક્ત સ્કીમના પેરા નં. ૮.૧૦ ને એમેન્ડ કરવામાં આવ્યું છે અને તેથી બ્લેકઆઉટ પિરિયડ (સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ થી જાન્યુઆરી ૨૦૧૯) દરમ્યાન ટેક્સટાઈલ એકમો કાર્યરત થયા હોય અને જેઓએ એમએસએમઈની ૨૦૧૫ ની પોલિસીનો લાભ લેવા માટે અરજી આપી હોય તેઓ એમએસએમઈ ઇન્સેન્ટીવ સ્કીમ ૨૦૧૫ નો હવે લાભ લઈ શકશે.

આથી હવે ડાઈંગ એન્ડ પ્રિન્ટીંગ, ટેકનીકલ ટેક્સટાઈલ, મેડ-અપ્સ, વિવિંગ, નીટિંગ, એમ્બ્રોઈડરી, ટેક્સ્ટ્યુરાઈઝીંગ વિગેરે પ્રવૃત્તિ કરતા ટેક્સટાઈલ એકમો ગુજરાત રાજ્યની કોઈપણ હયાત ઉદ્યોગ નીતિનો લાભ લઈ શકશે.

આ તબક્કે ચેમ્બર દ્વારા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ, નાણાં મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ, ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલ, ઉદ્યોગ મંત્રી જગદીશ વિશ્વકર્મા, ઉદ્યોગ સચિવ ડો. રાજીવકુમાર ગુપ્તા, ઉદ્યોગ કમિશનર ડો. રાહુલ ગુપ્તા અને સુરત જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્રના જનરલ મેનેજર એમ.કે. લાદાણીનો વિશેષ આભાર માનવામાં આવ્યો હતો.